Shodnost — véty o shodnosti trojahelniki
domaci priprava

1. Nalezni vSechny dvojice shodnych trojuhelniki. Zapi§ shodnost. Uved’, jakou vétu
0 shodnosti jsi pouzil.
a) a=5cm;b=65mm;c=4dm
b) d=6,5cm;e=4cm; f=50mm
c) r=0,5dm;s=65mm;t=4cm
d) x=40mm;y=0,65dm;z=5dm

e) m=50mm;n=0,65dm;p=40mm

2. Nalezni vSechny dvojice shodnych trojuhelnikid. Zapi§ shodnost. Uved’, jakou vétu
0 shodnosti jsi pouzil.

a) a=7cm;b=60mm;y="75°
b) 6=75°¢e=6cm; f=0,7dm
c) r=70mm;s=6cm;|x RST|= 75°
d) x=6cm;y=7cm;|x XZY|= 70°

e) |« MNP|= 75°, m=6cm;p=0,7 dm

3. Nalezni vsechny dvojice shodnych trojuhelnikti. Zapi§ shodnost. Uved’, jakou vétu
0 shodnosti jsi pouzil.

a) a=8cm; P =48°y="73°

b) d =80 mm; |« DEF|= 73°; |« EDF| = 59°
c) |« RST|= 48°r=0,7 dm; |« RTS|= 73°
d) |« XZY|= 73° |« XYZ|= 58°,y=0,8 dm

e) |& MNP|= 59°;n=8 cm; |« NMP| = 48°




Shodnost — véty o shodnosti trojahelniki

domaci priprava
Vysledky

1. ADEF = ASTR = ANPM (sss)
2. AABC = AFED = APMN (sus)

3. AABC = ADFE = ANMP (usu)




